


**Mestská časť Košice-Staré Mesto, Hviezdoslavova č. 7, Košice**

**Žiadosť obyvateľov Floriánskej ulice č. 2 - 14, Košice o uzamykanie  
a prestrešenie kontajnerového státia**

---

Určené: k rokovaniu Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Košice-Staré Mesto  
dňa 07.12.2016

Predkladá: Mgr. Karol Till   
prednosta Miestneho úradu MČ Košice-Staré Mesto

Spracoval: JUDr. Boris Bilčák   
vedúci oddelenia právneho a personálneho  
Miestneho úradu Košice-Staré Mesto

**Návrh na uznesenie:**

Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice-Staré Mesto

**1/ berie na vedomie**

žiadosť obyvateľov Floriánskej ulice č. 2 - 14, Košice o uzamykanie a prestrešenie  
kontajnerového státia

**2/ schvaľuje**

kladné stanovisko k uzamykaniu a prestrešeniu stanovišť kontajnerov na komunálny odpad  
na Floriánskej ulici na pozemku registra C-KN p. č. 3271/15, k. ú. Huštáky, v Košiciach

**3/ odporúča**

obyvateľom Floriánskej ulice č. 2 – 14 požiadať prostredníctvom správcu bytového domu  
o dotáciu na realizáciu uzamykateľného oplotenia v súlade s VZN mestskej časti Košice-  
Staré Mesto č. 1/2015 o poskytovaní účelovej dotácie z rozpočtu mestskej časti Košice-  
Staré Mesto

**Mestská časť Košice-Staré Mesto, Hviezdoslavova 7, Košice**

**Dôvodová správa  
k žiadosti obyvateľov Floriánskej ulice č. 2 - 14, Košice o uzamykanie  
a prestrešenie kontajnerového státia**


Obyvatelia Floriánskej ulice č. 2 – 14 v zastúpení p. Janou Pažákovou, Floriánska č. 12, Košice mailom zo dňa 02.11.2016 požiadali mestskú časť Košice-Staré Mesto o uzamykanie a prestrešenie kontajnerových státi. Mestská časť Košice-Staré Mesto v roku 2014 vybudovala 2 oplotené stanovišťa nádob na komunálny odpad vrátane spevnených plôch vo vnútro bloku na Floriánskej ulici 2 – 14, na pozemku registra C-KN p. č 3271/15, k. ú. Huštáky, v Košiciach.

Mestská časť Košice-Staré Mesto nemá v rozpočte pre rok 2016 vyčlenené prostriedky na realizáciu stanovišť nádob na komunálny odpad a to vrátane ich oplotenia, prestrešenia a uzamykania. Mestská časť Košice-Staré Mesto prijala Všeobecne záväzné nariadenie mestskej časti Košice-Staré Mesto č. 1/2015 o poskytovaní účelovej dotácie z rozpočtu mestskej časti Košice-Staré Mesto. V súlade s uvedeným VZN mestská časť poskytne právnickým osobám a fyzickým osobám-podnikateľom, ktoré vykonávajú správu bytov vo vlastníctve obyvateľov mestskej časti Košice-Staré Mesto, účelovú dotáciu na vybudovanie a uzamykanie prístreškov na uskladnenie komunálneho odpadu.

Mestská časť Košice-Staré Mesto na účelové dotácie na vybudovanie a uzamykanie prístreškov na uskladnenie komunálneho odpadu má v rozpočte pre rok 2016 vyčlenených 1.300,- € a pre rok 2017 navrhuje v rozpočte vyčleniť 4.000,- €.

Komisia finančná, výstavby a verejného poriadku pri Miestnom zastupiteľstve mestskej časti Košice-Staré Mesto na svojom zasadnutí dňa 03.11.2016 prejednala predmetnú žiadosť SVB Kuzmányho 45 až 51 a prijatým uznesením č. 6/03-11-2016 odporučila predložiť do miestneho zastupiteľstva možnosť čerpania finančných prostriedkov na uzamykanie kontajnerov podľa VZN č. 1/2015. Platí to aj pre žiadosť o uzamykanie a oplotenie stanovišť kontajnerov pre domy Floriánska 2 – 14.

V Košiciach, 25.11.2016

Spracoval: JUDr. Boris Bilčák   
vedúci oddelenia právneho a personálneho

**Predmet:** žiadosť

**Od:** Pazakova Jana <Jana.Pazakova@uvlf.sk>

**Dátum:** 2. 11. 2016 16:26

**Pre:** "ladislav.sarocky@kosice-city.sk" <ladislav.sarocky@kosice-city.sk>

—Prílohy:—

---

Žiadosť.docx

10,7 kB

Obyvatelia Floriánskej č.2, 4,6,8,10,12 a 14 v Košiciach

Vec: Žiadosť o uzamykanie a zastrešenie kontajneroviska

Obyvatelia Floriánskej ulice č. 2 až 14 v Košiciach , týmto Vás opakovane žiadame o zastrešenie a zabezpečenie uzamykania kontajneroviska.

Odôvodnenie : niektorí obyvatelia tohto mesta , ktorí tam pravidelne chodia ,vyhadzujú smeti z komtajnerov , rozhadzujú po okolí obaly, šatstvo a hlavne zvyšky jedál . Okrem toho využívajú komtajnerovisko ako WC (malú aj veľkú potrebu), čo spôsobuje nepríjemný zápach celého objektu.

Očakávame skoré vyriešenie tohto problému. Ďakujeme

V Košiciach dňa 2.11.2016